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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Bikal Község Polgármestere 2017. február 21. napján érkezett levelében kérte 
közreműködésünket abban, hogy a Bikal Nonprofit Kft. a dombóvári szennyvíztisztító 
telepre szállíthasson szennyvizet. 
 
Levelükben arról tájékoztattak, hogy Bikal Község Önkormányzata tulajdonában lévő 
szennyvízlerakó telep engedélye 2016. december 31-én lejárt, és azt a Baranya Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság nem hosszabbította meg. 
A szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek 
a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. törvény 
rendelkezési alapján fontos, hogy a szolgáltatást a lehető leggazdaságosabban 
biztosítsa a szolgáltató. A költséghatékonyság egyik módja, hogy a szippantott 
szennyvizet a lehető legközelebb lévő szennyvíztisztító telepre lehessen szállítani, ami 
a szolgáltatási terület egy részén a dombóvári telep. 
 
A fentiekre tekintettel megkerestük a dombóvári szennyvíztisztító telep üzemeltetőjét, 
a DRV Zrt.-t, akik 2017. április 3. napján érkezett levelükben arról tájékoztattak, hogy 
a Bikal Nonprofit Kft. részére napi egy tartálykocsi (6 m3) fogadására tudnak 
befogadói nyilatkozatot adni. A levél az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
A dombóvári szennyvíztisztító telep a DRV Zrt. üzemeltetésében áll, melynek 
értelmében az üzemeltető csak abban az esetben kérhet a háztartási szennyvizet 
beszállító településtől költségtérítést, ha ahhoz a tulajdonos önkormányzat hozzájárul. 
A Dombóvár Város Önkormányzata és a DRV Zrt. közötti üzemeltetési szerződés 
alapján az üzemeltetéssel járó költségek az üzemeltetőt terhelik, illetve ő jogosult a 
hasznok szedésére is, tehát az Önkormányzatnak többletbevétele nem származhat a 
hozzájárulás megadásából. 
 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem. 

Határozati javaslat 
a Bikal Nonprofit Kft. által szállított szippantott  szennyvíznek a dombóvári 

szennyvíztisztító telepen történő fogadásához való hozzájárulásról 
 

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a 
Bikal Nonprofit Kft. által szállított háztartási szennyvizet a dombóvári 
szennyvíztisztító telep térítésmentesen, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által 
meghatározott feltételekkel fogadja. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hozzájáruló nyilatkozat 
aláírására.   

Határid ő: 2017. április 20. – hozzájárulás megadása 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda  

Szabó Loránd  
polgármester 



 
 

 


